RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : TK PERTIWI NGEPUNG
Kelompok :B
Tema : Tanaman
Sub Tema : Mengenal bagian-bagian tanaman
Waktu : 10 menit
Kompetensi Dasar : NAM Pl

BAHASA :3.12-4.12
KOGNITIF : 3.6-4.6

SOSEM :2.72.8
FM :3.3-43,3.4-4.4
SENI £ 3.15-4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati tanaman murid dapat menyebutkan bagian-bagian tanaman dan fungsinya.
2. Dengan tanya jawab murid dapat mengenal dan menjelaskan bagian-bagian tanaman.
3. Dengan tanya jawab murid dapat menjelaskan bagian damfungsi tanaman.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan > Guru memberi salam, bertanya kabar dan memberi 2 Menit
nasehat ke murid untuk selalu menjaga diri dengan
3M (Menggunakan masker, menjaga jarak, mencuci
tangan dengan sabun)

Guru mengabsen murid dengan bernyanyi bersama.
Doa sebelum belajar

Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran
hari ini.
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Kegiatan Inti » Mencoba mengamati bersama murid tentang 6 Menit
tanaman bayam dan menyebutkan bagian-bagian
tanaman bayam

» Tugas Kelompok 1 menghitung gambar daun bayam
dan menulis angkanya

> Guru menyediakan gambar daun bayam dan pensil

> Tugas Kelompok 2 menjiplak bentuk daun bayam
dan menulis kata “bayam™ di bawah gambar jiplakan
nya

» Guru menyiapkan daun bayam, buku gambar dan
pensil

> Tugas Kelompok 3 mengecap dengan batang bayam
pada gambar daun bayam dengan pasta kreatif

> Guru menyiapkan potongan batang bayam, gambar
daun bayam dan pasta kreatif

Penutup > Guru dan murid melakukan refleksi pembelajaran, 2 Menit
apa yang telah dipelajari hari ini

» Guru menceritakan dan membahas tentang tema
yang akan dipelajari hari esok

» Kegiatan di akhiri dengan doa sesudah belajar dan

| guru memberi salam perpisahan
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